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Manualul utilizatorului 

 

Oala termo-baro portabila R-2103-1 

 
Vă mulțumim că ați ales sa utilizat acestă Oalasub 

presiune, portabilă, R-2103-1.  

Pentru a utiliza corect produsul, vă rugăm să citiți cu 

atenție informațiile despre produs înainte de utilizare.  

Vă rugăm să păstrați manualul de utilizare pentru 

consultare atunci când este necesar. 

 

Introducere: 
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Noua Oala sub presiune R-2103-1 are funcții noi de 

pompare automată și afișare a temperaturii.  

Atâta timp cât apăsați tasta, puteți pompa automat.  

În același timp, este echipat cu cel mai recent circuit de 

protecție. Chiar aceasta nu este supraveghetă în timpul 

procesului de pompare, nu exista pericolul de suprapresiune.  

Pe lângă noua funcție, acesta păstrează și funcția de 

pompare manuală. 

 

 

Parameterii: 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

Model R-2103-1 

Tensiune DC 24 V 

Curent 5.5A 

Putere 132 W 

Frecventa 50 Hz 

Greutate 6Kg 

Dimensiuni(mm) 295*165*210 
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Parti componente: 

1. Pompa de aer 

2. Alimentator electric extern  

3. Cablu alimentare 

4. Geanta transport  

  

 

Instructiuni de utilizare: 

1.  Porniți sursa de alimentare, rotiți capacul în sens invers 

acelor de ceasornic, deschideți capacul și adăugați o cantitate 

corespunzătoare de apă (apă caldă peste 55 ℃).  

Dacă adăugați apă rece, preîncălziți mai întâi timp de 20 de 

minute și creșteți temperatura la peste 55 ℃. 

2.  Puneți lucrarea dentară pregătită în oala sub presiune, 

iar apa nu trebuie să depășească nivelul acesteia. 

3.  Rotiți capacul în sensul acelor de ceasornic pentru al 

bloca și apăsați butonul de presurizare ② pentru a porni 

polimerizarea.  

Când presiunea ajunge la 3 kg, presurizarea se va opri 

automat și va menține aceasta presiune. 

4.  După aproximativ 30 de minute, deșurubați supapa de 

eliberare a aerului ④ pentru a elibera presiunea din interiorul 

oalei, deschideți capacul și scoateți lucrarea dentară. 

 

Notă: Nu stați cu fața spre oala atunci când o de-presurizați. 
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Presurizare manuala: 

 
1. Deșurubați piulița ⑤ apăsând manual și fixați pompa de 

aer pe aceasta. (Asigurați-vă că strângeți supapa manuală de 

suprapresiune ④ înainte de pompare pentru a preveni 

scurgerile de aer.) 

2. Presurizați manual la 3 kg, deconectați pompa și 

acoperiți piulița. 

 

 

 

Interfața aparatului:  
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1. Ecran temperatura  

2. Buton presiune  

3. Manometru presiune 

4. Valva eliberare aer 

5. Ventil aer            

 

 

Informații de securitate: 

 

Atenție: este strict interzisă dezasamblarea cutiei acestui 

echipament și conectarea circuitului acestui echipament fără 

permisiune! 

 

 

Probleme care necesită atenție: 

 
1. Presiunea maximă superioară a fost setată la ieșirea din 

fabrică. 

2. Oala sub presiune are o temperatură ridicată de 65 până 

la 70 de grade Celsius. 

3. Înlocuiți bateria LR44 când afișajul temperaturii este 

descărcat. 

4. Sursa de alimentare trebuie să fie împământată 

corespunzător. 
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